
          

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia vinte um de outubro de dois mil e dez, às dezessete horas e 

trinta minutos, na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e 

Desenvolvimento Social – SEMADS, localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 

nº 504, Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos 

Conselheiros, que assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de 

Assistência Social, às fls. 29 verso. Justificaram ausência os Conselheiros: Laércio 

Barros dos Santos, Sra. Ana Lúcia Raymundo Pereira, Sra. Karine Giovaninni Trancozo 

Del Monte e Denílson Pinto de Oliveira. A Presidente, Sra. Fé Martins Juncal. Em 

seguida, apresentou para a deliberação e discussão, a seguinte pauta da ordem do dia: 

a) Deliberação do Plano Municipal de Assistência Social para o Exercício 2011, 

vigência Estadual. Deliberações: Foram tomadas as seguintes: 1) Sobre a alínea “a” 
da ordem do dia: A Conselheira Sra. Miriam Rute Gostautas e a Técnica da SEMADS 

Sra. Solange Colepícolo, apresentaram o Plano Municipal de Assistência Social para o 

Exercício 2011 pelo sistema on-line do Governo Estadual que foi disponibilizado a 

senha e o login para que os presentes pudessem acompanhar as explicações bloco por 

bloco. Bloco I – Informações sobre a Prefeitura, Bloco II – Rede de Proteção 
Social, Bloco III – Programas, Bloco IV – Cronograma de Desembolso, Bloco V – 
Monitoramento e Bloco VI – CMAS. Na apresentação do PMAS foram atualizados os 

dados nas questões financeiras e acrescentado o trabalho do CREAS - Centro de 

Referência Especializado de Assistência Social implantado no ano de 2010. Na reunião 

houve discussão sobre a importância de prioridade dos segmentos na seqüência: 

Família, Criança e Adolescente, Idoso, Adolescente, Jovem e População de Rua. Apesar 

de a Plenária destacar que todas são prioridades, sendo necessária somente reordenação. 

Em anexo seguem os principais problemas sociais observados pela Assembleia. A Sra. 

Miriam informou o acesso ao PMASWEB fechará no dia 24 de outubro de 2010 

(domingo), após o Estado realizará análise e se for o caso solicitará adequação no prazo 

de quinze dias. A Presidente Sr. Fé colocou em votação a aprovação o PMAS para 

2011, os 8 (oitos) conselheiros presentes aprovaram por unanimidade. Não havendo 

mais manifestações ou questões a tratar, a Senhora Presidente deu por encerrada a 

reunião e eu, Clayde Almeida, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que, após sua 

leitura e aprovação, será assinada pelo Presidente. 

 

  

Fé Martins Juncal 

Presidente do CMAS - Jundiaí 
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